FUNDAÇÃO TUPAC TUP

FUNDAÇÃO PRESIDENTE ANTÔNIO CARLOS Faculdade Presidente Antônio Carlos de Governador Valadares

ATO 05/2025

Designa os membros do Colegiado do Curso de Bacharel em Direito da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Governador Valadares.

A Direção Geral da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Governador Valadares, no uso de suas atribuições regimentais, RESOLVE:

Art. 1º - Ficam nomeados os membros abaixo elencados para constituir o Colegiado do Curso de Bacharel em Direito da Faculdade Presidente Antônio Carlos de Governador Valadares, com as funções estabelecidas em seu Regulamento Próprio.

NOME	SEGMENTO QUE REPRESENTA	TITULAÇÃO
Guilherme Saraiva Brandão	Coordenação de curso - Presidente	Mestre
Beatriz Dias Coelho	Docente	Mestre
Fabriny Neves Guimarães	Docente	Mestre
Michell Henriques Guerra	Docente	Especialista
Thiago Caetano e Silva	Docente	Mestre
	Discente	Estudante

Art. 2º - Revogam-se as disposições em contrário.

Governador Valadares, 07 de fevereiro de 2024.

Rogério Vieira Primo Diretor-geral